

Tisztelt Pályázó!

Tájékoztatjuk, hogy a lakáspályázatra történő jelentkezés során a szociális támogatás nélküli pályázók és azok kezesének jövedelme a szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló 1993. évi III. törvény szabályai alapján vehetők figyelembe.

Jövedelemnek minősül:

1. **Belföldi vagy külföldi munkaviszonyból származó jövedelem**, melyet
 - a munkáltató által kiadott, a pályázatra történő jelentkezést megelőző havi jövedelemigazolással (nettó) **vagy**
 - bankszámlakivonattal és munkaszerződéssel (egyidejűleg)kell igazolnia a pályázónak és a kezeseknek.

2. **Vállalkozói jogviszonyból származó jövedelem**, melyet a NAV által kiadott jövedelemigazolással kell igazolnia a pályázónak és a kezeseknek.

3. **Rendszeres pénzellátás**: a táppénz, a csecsemőgondozási díj, az örökbefogadói díj, a gyermekgondozási díj, az öregségi nyugdíj, a korhatár előtti ellátás, a szolgálati járandóság, a táncművészeti életjáradék, az átmeneti bányászjáradék, a megváltozott munkaképességű személyek ellátásai, az öregségi járadék, a munkaképtelenségi járadék, az özvegyi járadék, a növelt összegű öregségi, munkaképtelenségi és özvegyi járadék, az özvegyi nyugdíj – kivéve az ideiglenes özvegyi nyugdíjat, továbbá a házastársa jogán árvaellátásra jogosult fogyatékkal élő, illetve tartósan beteg vagy legalább két árvaellátásra jogosult gyermek eltartásáról gondoskodó személy özvegyi nyugdíját –, a baleseti táppénz, a hozzátartozói baleseti nyugellátás, az Ft. alapján folyósított pénzbeli ellátás, a bányászok egészségkárosodási járadéka, a rokkantsági járadék, a hadigondozottak és nemzeti gondozottak pénzbeli ellátásai, a gyermekgondozást segítő ellátás, a gyermekgondozási segély, a gyermeknevelési támogatás, az időskorúak járadéka, a foglalkoztatást helyettesítő támogatás, az egészségkárosodási és gyermekfelügyeleti támogatás, a gyermekek otthongondozási díja, az ápolási díj, a tartós ápolást végzők időskori támogatása, a nemzeti helytállásért elnevezésű pótlék, a közszolgálati járadék, valamint az uniós rendeletek alapján külföldi szerv által folyósított egyéb azonos típusú ellátás, melyeket a rendelkezésre álló iratok alapján kell igazolnia a pályázónak és a kezeseknek.